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Szeptember hónapban újabb munkatársat
köszönthetett Csonka Imre, intézményünk szociális
és gyermekvédelmi igazgatója a közszolgálati
jubileuma alkalmából. 

Az ünnepelt ezúttal Gyulai Ferencné Tóth Ágnes, a
Nyitnikék Idősgondozó Központ és Nyugdíjasházi
Gondozószolgálat szociális gondozója volt, aki
immár 30 éve gyakorolja hivatását a kecskeméti
közösség szolgálatában.

Köszönjük szépen neki a magas szakmai
színvonalú, áldozatos munkavégzést, és kívánunk
jó egészséget és jókedvet a hasonló folytatáshoz!
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Hetedik alkalommal rendezte meg a
demenciával élőkért az Alzheimer Sétát az
Egészségfejlesztési Iroda Kecskeméten
Szeptember 19-én immár hetedik alkalommal rendezte meg a demenciával
élőkért az Alzheimer Sétát az Egészségfejlesztési Iroda csapata Kecskeméten. Az
idei rendezvény mottója az volt, hogy Tegyük közüggyé a demenciát! Ez annál is
inkább indokolt és aktuális, mert hazánkban is a becslések szerint legalább 250.000
embert érint ez a betegség. 



Ezt a széles körű összefogást jelképezték a sétán azok a színes papírvirágok, amelyeket
az Idősgondozó Szolgálat nyugdíjas klubjai, valamint a nyári diáktáborok résztvevői
készítették. Fiatalok és idősek, érintettek, segítők és egyszerű érdeklődők kaptak a
virágokból a Piaristák terén tartott gyülekezőn. Innen az Arany János utcán át a
Városházáig tartott az Alzheimer Séta, a Lánchíd Utcai Sport Általános Iskola Fallaway
táncegyesület mazsorettcsoportjának felvezetésével.

A rendezvényen a városvezetés nevében Pászti András önkormányzati képviselő
köszöntötte az akció résztvevőit. Köszöntőjében rámutatott arra, hogy az Alzheimer-kór
nem csupán egyéni tragédia, hanem az egész közösség számára nagy kihívás. Ezért
Kecskemét elkötelezett a demenciával élők és családjaik támogatása mellett. A város
2019-ben hazánkban elsőként indította el egyedülálló demencia-akcióprogramját.

A beszédek után a kecskeméti Kodály Zoltán Vegyeskar énekelt, majd az
Egészségfejlesztési Iroda szenior örömtáncosai tartottak bemutatót. Ez a program azért
is állandó eleme az eseménynek, mert a zene és a tánc sokat segíthet a memória
megőrzésében, fejlesztésében. A demencia ugyanis a tudomány mai állása szerint
csak késleltethető, de nem gyógyítható. A megelőzése érdekében azonban nagyon
sokat tehetünk. Az Alzheimer Séta ennek jegyében közös tánccal zárult.

(Képek forrása: hiros.hu )
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A séta célja az, hogy a résztvevők kifejezzék szolidaritásukat a
demenciával élőkkel és a velük foglalkozó szakemberekkel,
illetve ráirányítsák a figyelmet a társadalmi összefogás
fontosságára a témával kapcsolatban.
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Rotyogott a lecsó

A A helyszínt ismét a hetényegyházi
Naplemente Klub biztosította, ahol a fák
árnyékában, kellemes környezetben
főzhettek a csapatok. 
A nagyszámú közönséget Szényeiné Tóth
Anikó szolgálatvezető köszöntötte. 

Ruhaadományt kaptak
a Margaréta Otthon
lakó és a Család- és
Gyermekjóléti
Központ ügyfelei a
Malom
Bevásárlóközponttól
A Malom Bevásárlóközpont nagylelkű felajánlásának köszönhetően ruhaadományban
részesültek a Margaréta Otthon lakói, valamint a Család- és Gyermekjóléti Központ
ügyfelei.

A programon résztvevő csapatok -
Nyitnikék, Napsugár, Hírös Város, Örök
Ifjak, Naplemente, Jókai, Margaréta
Otthon, és Mosolysziget - saját verssel
vagy énekes produkciókkal léptek fel. 

Nagyszerű hangulatban telt a program és rendkívül finom étkek készültek.

 
A zsűri tagja volt Orosz Tóth Árpád, a
Hungast Vital Kft. dietetikusa, aki
különdíjban is részesített egy-egy
csapatot. 

Az Idősgondozó Szolgálat nappali ellátásában már sok éves hagyomány a Lecsó
fesztivál. Idén 17. alkalommal került megrendezésre a gasztronómiai program. 

Az intézmények, továbbá az ellátottak és a kliensek nevében is köszönjük
szépen az önzetlen támogatást!
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Szeptemberben a Mosolyszigetben is
beindult az élet

A fiatalok Riczu Norbert előadásából ismerhették meg például a mentőkutyák világát.
Hallhattak a kiképzésükről, a tenyésztésükről, sőt a versenyeztetésükről is, így
rengeteg hasznos információval gazdagodhattak velük kapcsolatban. 

Az intézmény ellátottjai részt vettek
Tiszaugon a Menő-Manó
Sportversenyen, amelynek témája a „
Betyár világ…” volt. A csapat 3. helyezést
ért el, minden feladatban remekeltek a
fiatalok. Ostorral bábút céloztak meg,
gémes kútból vizet húztak,
beöltözhettek juhásznak, szénát
hordhattak , régi tárgyakat válogattak a
modern eszközök közül. 

Szeptembertől folytatódnak a
zeneterápiás foglalkozások is Szabó
Mátyással. A gondozottak új
hangszerekkel ismerkedhetnek meg, az
intézmény munkatársaival együtt
felelevenítették a nyár emlékeit és
átismételték a már megtanult énekeket is.

Szeptemberben nemcsak az iskolákban, de a Mosolysziget Értelmi
Fogyatékosok Nappali Intézményében is gőzerővel indult be az élet. 

Az idei, immár hagyományos
Lecsófesztivált a Mosolysziget lakói sem
hagyták ki. Ezen a versenyen tarhonyás
lecsót készített a kis csapat. A
„Legszaftosabb lecsó” díját hozhatták el a
résztvevők, a csapat pedig dicséretet
kapott a zsűri tagjaitól. 
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Bajnokcsapat!

A csapat tagjai, szigorúan alfabetikus sorrendben:
- Boronkay Péter, fogyatékosügyi tanácsadó
- Csonka Imre, szociális és gyermekvédelmi igazgató
- Juhos Gergely, beruházási mérnök

Az Autómentes Nap programjainak keretében rendezték meg szeptember
22-én a VIII. Kecskeméti Kétkarikás Kritériumversenyt, amelynek Céges
Futamát intézményünk csapata nyerte meg!

Gratulálunk nekik, ahogy természetesen a többi résztvevőnek, és az esemény
szervezőinek is.


